



Кувейт – одна из самых экзотических стран, где только может побывать турист. Как правило, все авиарейсы прибывают в это государство, когда уже наступает ночь, так же организовано отправление путешественников в обратный путь. Это не случайное совпадение. Просто днем на улице – очень жарко.

Ожидание в аэропорту вполне комфортное, есть бесплатный Wi-Fi. На процедуре паспортного контроля женщин осматривают в отдельной зоне под названием «Veiled Ladies». В здании аэровокзала действует тотальный запрет на алкоголь, в отличие от той же, казалось бы, мусульманской Турции.

На рейсах в Кувейт и обратно алкоголь в зоне Duty Free не продают. Багаж придирчиво досматривают – подозрение таможенников может вызвать даже бутылка воды, которую турист положил в сумку на случай острой жажды. Проблемы могут быть и у граждан, в чьих паспортах проставлены визы Израиля. Их могут остановить для дополнительной проверки.

Итак, отдельно стоит подчеркнуть тот факт, что Кувейт – это государство, в которое можно попасть исключительно в ночное время суток. Его покинуть тоже придется ночью. Таможенники – не только представители сильного пола. Среди них достаточно женщин, которые, правда, с ног до головы закутаны в скрывающие внешность наряды. Хотя не все придерживаются устаревших традиций. Это опять-таки доказательство того, что с годами Кувейт становится более светским и современным государством. Кстати, не всех пребывающих в аэропорт женщин досматривают в комнатке под

Автор: Administrator

11.06.2012 15:44 - Обновлено 11.06.2012 15:47

---

названием «Veiled Ladies». Многие туристы наблюдают за процессом их отведения туда, но не могут понять, почему именно их соотечественниц пригласили для более тотального осмотра. Загадка, да и только, но далеко не единственная. Государство начинается с аэропорта. Порядки в нем накладывают отпечаток и на жизнь в гостиницах, и на гулянья по улицам, достопримечательностям, паркам.